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 ΠΡΟΣ : Αυτοτελές Τμήμα 
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
 ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 1176 /3-09-2018 Eρώτηση του Βουλευτή N.Κιλκίς –Λαϊκός 

Σύνδεσμος -Χρυσή Αυγή κ. Χρήστου Χατζησάββα με θέμα:

« Σχετικά με τις αδιάθετες ποσότητες φασολιών των παραγωγών της Καστοριάς και την διάθεσή τους 

στον Ελληνικό Στρατό».                                                                     

ΣΧΕΤ:  Το με αρ. πρωτ.132761/10-12-2018 Υπηρεσιακό σας Σημείωμα.

Σχετικά με την ερώτηση του βουλευτή Ν. Κιλκίς –Λαϊκός Σύνδεσμος -Χρυσή Αυγή κ. Χρήστου 

Χατζησάββα κατά το μέρος που μας αφορά, σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Ελέγχων και 

Παρατηρητηρίων στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της διενεργεί καθημερινά ελέγχους στην αγορά για 

την εφαρμογή του Ν.4177/2013(ΦΕΚ173 Α/8-8-13) «Κανόνες ρύθμισης της αγοράς προϊόντων και 

της παροχής υπηρεσιών και άλλες διατάξεις» καθώς και της Υ.Α. 91354/30.8.2017 «Αποφάσεις 

Κωδικοποίηση Κανόνων Διακίνησης και Παροχής Υπηρεσιών (Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ)».

Οι έλεγχοι διενεργούνται σε ολόκληρο το φάσμα της εμπορικής δραστηριότητας, δίνοντας έμφαση 
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στην έκδοση και κατοχή των προβλεπόμενων παραστατικών εμπορίας και διακίνησης, καθώς, και 

στην επισήμανση των συσκευασιών των προϊόντων. Κλιμάκια της υπηρεσίας σε συνεργασία, όταν 

απαιτείται με άλλες υπηρεσίες, διενεργούν ελέγχους σε σημεία λιανικής πώλησης χονδρικής, καθώς, 

και σε οχήματα μεταφοράς αγαθών που διέρχονται από διόδια , λιμάνια κ.λ.π. Ιδιαίτερη έμφαση 

δίνεται και στην πώληση, εν προκειμένω όσπριων και στις λαϊκές αγορές. Το ενδιαφέρον της Γενικής 

Γραμματείας Εμπορίου και Καταναλωτή, αποτυπώνεται με γενικότερες πρωτοβουλίες (Επιτροπή 

Ελληνικού  Σήματος) και άλλες διατάξεις των κανόνων ΔΙ.Ε.Π.Υ.Υ. Γενικότερα, κατά το 2017, η ως 

άνω υπηρεσία και όσον αφορά τα τρόφιμα διενήργησε 2.735 ελέγχους, διαπιστώνοντας 345 

παραβάσεις και επιβάλλοντας τριακόσια είκοσι επτά χιλιάδες (€327.000) ευρώ.

Τα δε αποτελέσματα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης 

www.mindev.gov.gr. 

Στα πλαίσια του επιχειρησιακού προγράμματος ελέγχων και σε συνεργασία με αντίστοιχες 

περιφερειακές υπηρεσίες, θα υπάρχει εντατικοποίηση αυτών, στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

    
                O Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και 
                       Προστασίας Καταναλωτή
              

                             Δημήτριος Αυλωνίτης
  

                                      

         
                              

                           

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης

    
 

κ.α.α. 
ΚΑΣΙΜΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
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